

# NIK-PRODUKT DOO

---



Ruđinci bb  
Vrnjačka Banja 36210  
Srbija

Telefon: +381 36 614 971

Servis hidraulike i pneumatike  
Preduzeće "NIK-Produkt" d.o.o. je osnovano 1994.godine. Počelo je sa radom kao mala porodična firma i primarna delatnost je servis hidraulike i pneumatike. Kroz dugi niz godina specijalizovali smo se za sledeće delatnosti: Remont mašina za PVC i alu stolariju, Remont klipnih kompresora, Servis pneumatskih komponenti (cilindara, razvodnika i dr.), Izrada pneumatskih i pneumohidrauličkih sistema po zahtevu naručioca, Remont pneumatskih sistema na licu mesta, Distribucija pneumatskih komponenti, Brza nabavka rezervnih delova i ugradnja. U proizvodnom programu preduzeća NIK-Produkt su: poluautomatska punilica PAP 2000, poluautomatska punilica PAP 1000, ručna poluautomatska punilica sa jednom glavom, penomati za bezkontaktno pranje, filteri za pneumatske instalacije, Remont mašina za PVC i ALU stolariju. Posebno smo se angažovali na remontu mašina za izradu PVC i ALU stolarije. Tokom dugog niza godina našeg postojanja na tržištu uspeali smo da napravimo i par naših proizvoda, namenjenih za razne grane industrije. Ti proizvodi su sledeći: Poluautomatska punilica PAP 2000. U pitanju je vakuumska poluautomatska punilica za punjenje ambalaže sa dva točeca mesta. Nalazi primenu u kozmetičkoj, hemijskoj i prehrambenoj industriji. Mašina je u potpunosti izrađena od INOX-a i isključivo je na pneumatski pogon. Prednost ove punilice su putujuće glave, koje se pri procesu punjenja spuštaju do dna ambalaže i u povratnom hodu

prate nivo tečnosti i s tim je isključena mogućnost stvaranja pene pri punjenju. Mogućnost punjenja različitih kapaciteta do 2000 ml po točjećem mestu, s tim što se unapred definišu zapremine punjenja i na osnovu toga izrađuju posebni umetci za zapreminu koja se puni. Poluautomatska punilica PAP 1000U pitanju je vakuumska poluautomatska punilica za punjenje ambalaža sa dva točćea mesta. Nalazi primenu u kozmetičkoj, hemijskoj i prehrambenoj industriji. Mašina je u potpunosti izrađena od INOX-a i isključivo je na pneumatski pogon. Mogućnost punjenja različitih kapaciteta do 1000 ml po točćecem mestu, s tim što se unapred definišu zapremine punjenja i na osnovu toga izrađuju posebni umetci za zapreminu koja se puni. Ručna poluautomatska punilica sa jednom glavomU pitanju je vakuumska poluautomatska punilica sa jednom glavom, sa postoljem koje se postavlja na sto i pneumatikom kojom se upravlja doziranje. Nalazi primenu u kozmetičkoj, hemijskoj i prehrambenoj industriji. Ove punilice se rade u kapacitetu punjenja max 1000 ml. Izrada po potrebnom kapacitetu. Penomati za bezkontaktno pranjeNamena ovih uređaja je održavanje higijene u svim pogonima prehrambene industrije po standardima HACCP-a. Koristi se za nanošenje rastvora bazne hemikalije za odmaščivanje i nakon toga se sa istim uređajem nanosi kiselo sredstvo za dezinfekciju površina. Kompletan uređaj je izrađen od INOX-a a boce su varene na automatskim zavarivačima. U ponudi se nalaze tri veličine:PPI 15 (15 l)PPI 25 (25 l)PPI 50 (50 l)Standardna oprema svakog penomata:Regulator pritiska sa zaštitnom kliznom slavinomVentil sigurnosti Crevo dužine 10 mDizna za nanošenje peneDizna za nanošenje tečnosti u vidu magleFilteri za pneumatske instalacijeU ponudi su i filteri za odvajanje vode, uljnih para i čvrstih materija iz pnematske instalacije sa automatskim ispuštanjem kondezata.Namena ovih uređaja je svestrana, ali uglavnom se koriste u proizvodnim pogonima sa velikom potrošnjom vazduha. Cirkulacijom vazduha, kroz ovaj filter, odvajaju se nečistoće do 98% i talože se na dnu odvajaća. Odvajać je povezan preko automatike sa kompresorom i prilikom svakog uključivanja u toku dopunjavanja pritiska vrši se ispuštanje prethodno skupljenog kondezata.

Mobilni: +381 63 681 335

[Pošalji e-mail](#)  
[Pošalji prijatelju](#)